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1. Povzetek

V tej projektni nalogi bi rad podrobno 

predstavil sebe. Povedal bom nekaj 

splošnih stvari o sebi nato pa bom 

natančneje predstavil tudi svoje 

interese, izobrazbo, prijatelje in 

podobno. To projektno nalogo bom 

poskušal narediti čim bolj zanimivo, 

hkrati pa bi rad bralcu povedal kakšna 

oseba sem, čeprav me ne pozna. Če 

povem po pravici, tudi sam ne 

razmišljam veliko o sebi, zato se bom 

morda tudi naučil kaj novega. 
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4. Uvod 

4.1. Vsebina projektne naloge 

V uvodu bom povedal okvirno vsebino te projektne naloge. Najprej bom podrobno 

predstavil sebe, šolo, ki jo obiskujem, svojega prijatelja in idola. Prav tako bom 

zapisal vse o svojem prostem času.  

4.2. Kaj je prosti čas? 

To je čas, kadar posameznik lahko počne to kar sam želi in ga veseli. V tem času 

nima nobenih skrbi in ne opravlja nobenega večjega dela, razen če ga to veseli.  

 

Slika 1: Slika na temo prosti čas 

4.3. Kdaj imam čas zase? 

Jaz imam veliko prostega časa. Za to pa je potrebna tudi dobra organizacija. Vsak 

dan opravim domačo nalogo in se učim za pisna in ustna ocenjevanja znanja ter 

pripravljam projekte. Zanimivo je, da se včasih tudi sam sprašujem kako imam toliko 

prostega časa, kljub temu, da mi poleg veliko šolskih obveznosti gre tudi veliko časa 

zaradi prevoza, saj se peljem vsak dan zjutraj iz Lenarta v Maribor in nazaj (kar traja 

v eno smer okoli 25 minut). 
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5. Moja predstavitev 

5.1. Nekaj o meni 

Moje ime je IME PRIIMEK. Star sem 15 let. Imam rjave lase in modre oči. Prihajam iz 

manjšega kraja, ki se imenuje Jurovski Dol. Tam živim že od rojstva. Vse razrede 

osnovne šole sem obiskoval v domačem kraju. Ta šola se imenuje OŠ Jožeta 

Hudalesa Jurovski Dol.  Tam sem tudi spoznal veliko prijateljev in enega izmed njih 

bom kasneje tudi opisal v nadaljevanju. 

 MOJA SLIKA 

 

 

 

Slika 2: Slika sebe 

 

 

5.2. Moja šola 

5.2.1. Odločitev za srednjo šolo 

Že ob koncu devetega razreda sem se odločil, da sem bom vpisal na gimnazijski 

program, vendar to ponuja veliko srednjih šol. Svoje odločitve ne obžalujem, saj so 

me informativni dnevi prepričali za vpis na III. gimnazijo. Na informativnih dnevih sem 

obiskal: 

 III. gimnazijo 

 Prvo gimnazijo 

 SERŠ (Srednja elektro-računalniška šola) 
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Slika 3: III. gimnazija Maribor 

5.2.2. Mnenje o šoli 

Trenutno sem dijak prvih letnikov na III. gimnaziji Maribor. Moram reči, da sem s 

svojo izbiro srednje šole zadovoljen. Tukaj se ves čas nekaj dogaja hkrati pa tudi 

vlada prijetno vzdušje. V šoli se počutim dobrodošlega. Srečen sem tudi, da sem se 

vpisal na program gimnazija, saj bi rad po končani srednji šoli opravil tudi študij, 

vendar še ne vem za katerega bi se odločil. 

5.3. Moj/-i prijatelj/-i 

Moj prijatelj, ki sem ga izbral za projektno nalogo nosi ime YYYYYY. On je prav tako 

dijak III. gimnazije Maribor, vendar ni v mojem oddelku. Sicer vem, da bi lahko ob 

začetku leta poslala prošnjo, ki bi naju združila, vendar tega nisva storila, saj imava 

oba drugačno izbiro tujih jezikov. Kljub temu sva še vedno dobra prijatelja, prav tako 

pa se tudi zelo dobro razumem z njegovimi sošolci. Dobra prijatelja sva bila že v 

osnovni šoli, kjer je bilo veliko nepozabnih trenutkov. Vedno mi je stal ob strani in mi 

pomagal v težavah. Ob začetku tega šolskega leta pa sem prav tako spoznal veliko 

novih prijateljev, in sicer sprva mojih sošolcev nato pa sem sčasoma spoznal nekaj 

prijateljev tudi iz drugih oddelkov. V tem času sem se spoprijateljil z veliko ljudmi, s 

katerimi preživim vsak dan šole. V prostem času se z nekaterimi prijatelji pogovarjam 

preko programa, ki se imenuje TeamSpeak1 in z njimi hkrati igram računalniške 

igrice, vendar bom do tega prišel kasneje. 

 
                                                            
1 Program, preko katerega lahko uporabniki komunicirajo z drugimi uporabniki na kanalu za komuniciranje 
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5.4. Moj idol 

5.4.1. Idol posameznika 

Vsaka oseba ima svojega idola. Nekateri imajo za idola tudi samega sebe. To je 

oseba, po kateri se posameznik zgleduje in na osnovi tega gradi svoj značaj, lahko 

pa tudi zunanji videz. Veliko ljudi ima za idola znane osebe, kot so na primer različni 

pevci, filmski igralci, športniki in podobno.  

5.4.2. Lasten idol 

Pri meni pa je malo drugače. Moj idol sem jaz. Temu je tako, ker želim postati čim 

bolj samostojen in se želim ravnati po sebi in ne po nekomu drugemu. Po mojem 

mnenju je to najbolje zame. 

5.5. Moj prosti čas 

Kot sem že omenil porabim del prostega časa pred računalnikom. V resnici pred njim 

presedim skoraj ves čas, ko nimam obveznosti, tako da je to moja glavna 

prostočasna dejavnost. Poleg tega pa v prostem času tudi gledam televizijo prav tako 

pa predvsem poleti  (ker imam jaz in tudi moji prijatelji več časa) igram nogomet s 

prijatelji na igrišču v mojem domačem kraju. Včasih sem nogomet tudi treniral, vendar 

nisem več imel tako velike volje do športa, hkrati pa mi je zmanjkovalo časa za šolo in 

druge dejavnosti. Tukaj bom ponovno povzel vse dejavnosti: 

♥ Igranje računalniških igric 

♥ Gledanje televizije 

♥ Igranje nogometa (občasno) 

 

5.6. Moja glavna prostočasna dejavnost (Računalniške igre) 

Moj glavni hobi (prostočasna dejavnost) je igranje računalniških igric. Igram 

predvsem strelske igre kot je na primer Counter Strike: Global Offensive2. Zanimivo 

je, da nekateri pravijo, da te igre vplivajo na človeško psiho, vendar se jaz s tem ne 

strinjam. S to dejavnostjo se že ukvarjam okoli 4 leta. Že prej sem igral računalniške 
                                                            
2 Računalniška igrica 
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igre, vendar ne v tolikšni količini. Lahko bi skoraj rekel, da sem odvisen od 

računalnika. Ko pa o tem razmišljam, mi je zelo interesantno, da je večina mojih 

vrstnikov odvisna od mobilnih telefonov, ne pa toliko od računalnika. Jaz mobilni 

telefon uporabljam le za klice, zelo redko pa tudi za igranje igric, zato tega nisem niti 

navedel med prostočasne dejavnosti. Ko pa uporabljam računalnik pa ne igram le 

računalniških igric, temveč se včasih tudi ukvarjam z urejanjem slik (pri pouku 

informatike je bilo zelo zanimivo delo s programom Paintshop3 – doma uporabljam 

podobne programe) in z ustvarjanjem filmov. Ob tem prav tako zelo uživam, vendar 

se po mojem mnenju trenutno poklicno ne bi rad ukvarjal s programiranjem ali 

urejanjem filmov ter slik, saj se mi zdi, da je to le prostočasna dejavnost in mislim, da 

bi bilo bolje, da tako tudi ostane. V spodnji tabeli bom navedel programe, ki jih 

uporabljam (vključno z igrami). 

Programi za urejanje slik Programi za urejanje filmov Računalniške igrice 

Slikar Windows Movie Maker Counter Strike: Global 

Offensive 

Adobe Photoshop Sony Vegas Battlefield 4 

Insurgency 

in mnogo drugih 

Tabela 1: Programi, ki jih uporabljam 

 

Slika 4: Logotip Adobe Photoshopa 

 

Slika 5: Logotip Windows Movie Makerja 

 

                                                            
3 Program za urejanje slik 
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5.7. Moj domači kraj 

5.7.1. Občina Sv. Jurij v Slovenskih Goricah 

Jaz sem občan občine Sveti Jurij v Slovenskih Goricah. To je manjša občina na 

severovzhodu Slovenije. Obsega 34 km2 in ima okoli 2000 prebivalcev. Občina 

vključuje več naselij: Jurovski Dol 4(center občine), Zgornje Partinje, Gasteraj, Varda, 

Malna in Žitence. To je podeželska občina, kar pomeni, da industrije ni ljudje pa se še 

ukvarjajo s kmetijstvom. Torej če povzamem: 

♦ Velika je 34 km2, ima 2000 prebivalcev 

♦ Deli se na več naselij 

♦ Podeželska občina 

 

Slika 6: Zemljevid občine Sveti Jurij v Slovenskih Goricah 

5.7.2. Jurovski Dol 

Živim v naselju Jurovski Dol, ki je del občine Sveti Jurij v Slovenskih Goricah. Je 

majhno, saj je veliko okoli 5 km2 in ima okoli 400 prebivalcev. Kljub majhnosti pa je 

zelo zanimivo naselje. Skozi njega teče potok Globovnica5. Jurovski Dol ima tudi 

svojo šolo, ki se imenuje OŠ Jožeta Hudalesa Jurovski Dol6, vrtec, lasten gasilski 

dom, kulturni dom Ivana Cankarja, Slomškov dom, ki se imenuje po Antonu Martinu 
                                                            
4 Naselje v občini Sv. Jurij v Slovenskih Goricah, v katerem živim 
5 Potok, ki teče skozi Jurovski Dol 
6 Osnovna šola v Jurovskem Dolu 
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Slomšku in cerkev Sv. Jurija v središču naselja. Tukaj se vedno nekaj dogaja. 

Ohranjamo veliko starih šeg oz. navad in imamo tudi veliko različnih društev kot so 

na primer: kulturno društvo Ivan Cankar Jurovski Dol,  društvo kmečkih gospodinj, 

športno društvo, gasilsko društvo, društvo čebelarjev in podobno. Zelo zanimiv 

praznik v našem kraju je tudi Jurijeva nedelja7. To je praznik, ki odvija ob koncu 

aprila. Takrat se v kraju zbere zelo veliko ljudi in tam poteka blagoslov konjev, 

postavijo se veliki šotori ter stojnice, nastopa naša folklorna skupina Jurovčan  in 

podobno. 

 

Slika 7: Jurovski Dol 

 

 

 

                                                            
7 Praznik ob koncu aprila značilen za našo občino 
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6. Zaključek 

6.1. Nova spoznanja 

Ugotovil sem, da sem jaz kot posameznik edinstven in sem popolnoma drugačen od 

svojih sovrstnikov. Tega se vsak dan ne zavedam. Hkrati pa sem ugotovil, da bi bilo dobro 

zame, da bi v svoj prosti čas dodal tudi nekaj telesnih aktivnosti, saj sem spoznal, da se v 

zadnjem času ne ukvarjam več veliko s športom. 

6.2. Sklep 

Rad bi povedal, da je bilo opravljanje te projektne naloge zabavno, saj si niti sam nisem 

predstavljal, da lahko povem toliko o svojem lastnem življenju. Poleg tega sem še obnovil 

znanje o svojem domačem kraju in pri tem sem tudi bolje spoznal samega sebe, saj kot 

sem že omenil o mojem življenju in preteklosti ne razmišljam tako veliko, vendar sem 

ugotovil, da sem prišel daleč in to mi daje spodbudo za prihodnost. Sam se bom trudil, da 

bom postal čim boljši človek zase in tudi za druge ljudi in ta projektna naloga mi je dala 

veliko samozavesti. Upam, da ste ob branju uživali. 
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7. Stvarno kazalo 

C 

cerkev Sv. Jurija, 10 
Counter Strike: Global Offensive., 8 

D 

društev, 11 

G 

Globovnica, 10 

I 

Igranje računalniških igric, 8 

J 

Jurijeva nedelja, 11 
Jurovski Dol, 10 

K 

kulturni dom Ivana Cankarja, 10 

M 

mobilni telefon, 9 

N 

nogomet, 8 
novih prijateljev, 7 

O 

OŠ Jožeta Hudalesa Jurovski Dol, 10 

P 

Paintshop, 9 
podeželska občina, 10 
praznik, 11 

R 

računalnik, 9 

S 

Sveti Jurij v Slovenskih Goricah, 10 

T 

TeamSpeak, 7 
Tretjo gimnazijo, 6 
Tristan, 7 
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8. Viri 

Viri iz interneta: 

-http://www.obcinajurij.si/: 19.5.2016 

-https://en.wikipedia.org/wiki/TeamSpeak:  19.5.2016 

-https://en.wikipedia.org/wiki/Windows_Movie_Maker: 19.5.2016 

-http://www.tretja.si/: 19.5.2016 

 

http://www.obcinajurij.si/
https://en.wikipedia.org/wiki/TeamSpeak
https://en.wikipedia.org/wiki/Windows_Movie_Maker
http://www.tretja.si/
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9. Viri slik 

http://comluv.com/wp-content/uploads/2016/01/f1.jpg, DATUM 

http://www.tretja.si/files/2009/03/sola.jpg, DATUM 

https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/9/92/Adobe_Photoshop_CS6

_icon.svg/2000px-Adobe_Photoshop_CS6_icon.svg.png, DATUM 

http://vignette1.wikia.nocookie.net/logopedia/images/8/84/Windows-movie-maker-

2012-08-535x5351.png/revision/latest?cb=20131022072631, DATUM 

https://www.google.si/maps/place/Ob%C4%8Dina+Sveti+Jurij+v+Slovenskih+goricah/@

46.6132884,15.7592872,13z/data=!3m1!4b1!4m5!3m4!1s0x476f724d1a88e719:0x

400f81c823ff940!8m2!3d46.6170791!4d15.7804677 (iz te slike sem naredil 

screenshot in izrezal del z zemljevidom, zato ni drugega vira kot Google Maps) 

http://www.slovenskenovice.si/sites/slovenskenovice.si/files/styles/s_1280_1024/publ

ic/dti_import/2012/06/01/image_5856640_7.jpg?itok=I0bN6-8E, DATUM 

http://comluv.com/wp-content/uploads/2016/01/f1.jpg
http://www.tretja.si/files/2009/03/sola.jpg
https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/9/92/Adobe_Photoshop_CS6_icon.svg/2000px-Adobe_Photoshop_CS6_icon.svg.png
https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/9/92/Adobe_Photoshop_CS6_icon.svg/2000px-Adobe_Photoshop_CS6_icon.svg.png
http://vignette1.wikia.nocookie.net/logopedia/images/8/84/Windows-movie-maker-2012-08-535x5351.png/revision/latest?cb=20131022072631
http://vignette1.wikia.nocookie.net/logopedia/images/8/84/Windows-movie-maker-2012-08-535x5351.png/revision/latest?cb=20131022072631
https://www.google.si/maps/place/Ob%C4%8Dina+Sveti+Jurij+v+Slovenskih+goricah/@46.6132884,15.7592872,13z/data=!3m1!4b1!4m5!3m4!1s0x476f724d1a88e719:0x400f81c823ff940!8m2!3d46.6170791!4d15.7804677
https://www.google.si/maps/place/Ob%C4%8Dina+Sveti+Jurij+v+Slovenskih+goricah/@46.6132884,15.7592872,13z/data=!3m1!4b1!4m5!3m4!1s0x476f724d1a88e719:0x400f81c823ff940!8m2!3d46.6170791!4d15.7804677
https://www.google.si/maps/place/Ob%C4%8Dina+Sveti+Jurij+v+Slovenskih+goricah/@46.6132884,15.7592872,13z/data=!3m1!4b1!4m5!3m4!1s0x476f724d1a88e719:0x400f81c823ff940!8m2!3d46.6170791!4d15.7804677
http://www.slovenskenovice.si/sites/slovenskenovice.si/files/styles/s_1280_1024/public/dti_import/2012/06/01/image_5856640_7.jpg?itok=I0bN6-8E
http://www.slovenskenovice.si/sites/slovenskenovice.si/files/styles/s_1280_1024/public/dti_import/2012/06/01/image_5856640_7.jpg?itok=I0bN6-8E

